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TEST
1) Opisz krótko „planetarny” model budowy atomu zaproponowany przez Rutherforda.
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………1p
2) Uzupełnij zdanie:                                                                                                         1p
W jądrze izotopu talu 212 81Tl jest o ……………….. więcej neutronów niż w jądrze izotopu bizmutu 210 83Bi.
3) Deficyt masy obliczamy, korzystając ze wzoru:                                                           1p
a) Δm=Zmp – (A + Z) mn – mj
b) Δm=Zmp + (A + Z) mn – mj
c) Δm=Zmp + (A – Z) mn – mj
d) Δm=Zmp – (A – Z) mn + mj
4) Oblicz deficyt masy jądra helu, wiedząc że energia wiązania wynosi 28,4 MeV. Stałe do obliczeń: c= 3x108m/s, 1eV=1,6x10-19J.                                                                  2p
Obliczenia:
„Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego” 
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